

Sveučilište Jurja Dobrile u Puli
Zagrebačka 30
52100 Pula

KLASA: 406-01/20-01/01
URBROJ: 380-01-01-20-4

Pula, 14.02 2020.

Odgovor na postavljen upit od gospodarskog subjekta

Sukladno dokumentaciji za nadmetanje odnosno Pozivu na dostavu ponude od 11.02.2020., t.10.1. za predmet nabave: ***Prenamjena prostora odjela dermatologije – zgrada „ex uprava“*** evidencijski broj nabave i pozicija iz Plana nabave: Evidencijski broj nabave: 38-2020-D-JN, na postavljen upit od gospodarskog subjekta, Naručitelj daje odgovor u nastavku:

Pitanje 1. Stavka 2. Rušenje postojećih zidova – Zidovi su od: pune cigle, šuplje cigle, ytong blokova? Koje debljine su zidovi? Dali je strujna instalacija provedena po njima? Ova stavka mora biti navedena u mjernoj jedinici m3 a ne m2, jer je iz ovoga nemoguće odrediti o čemu se točno radi te koliko m3 šute imamo.

Debljina zidova je 10 cm i svi su pregradni od pune cigle. Instalacije su provedene po njima.

Pitanje 2. Stavka 3. Rušenje postojeće podne obloge – Mislite demontaža? Kako da srušimo pod? Koja podna obloga je na podu? Da li samo demontaža postojeće podne obloge ili i glazure? Glazura je različito od betonske ploče kako se navodi u troškovniku..

Demontira se samo postojeća podna pvc obloga od pvc ploča dimenzija 60x60 cm. Slojevi ispod ostaju, treba površinu očistiti od ostataka slojeva, a površina se nivelira nivelirajućom masom.

Pitanje 3. Stavka 4. Kompletno rušenje wc-a – Koliko m2 su wc-i ? Da li ima zidnih pločica? Koliko m2 takvih pločica? Da li ima tuševa, školjki....

Obuhvaćeno je demontiranje i zbrinjavanje wc školjke sa pripadajućim kotličem. Ostalo je obuhvaćeno u rušenju zidova.

Pitanje 4. Stavka 5. Rušenje umivaonika – Mislite valjda demontaža umivaonika? Zašto sada ta stavka ako je u stavci 4. navedeno kompletno rušenje wc-a?

Ruše se samo umivaonici, slavine i sifoni, ostalo u rušenju zidova.

Pitanje 5. Stavka 9 i 10. Dobava i postava keramičkih pločica – Kakve pločice? Osim što je navedena dimenzija, ništa drugo nije navedeno! Pločice se cjenovno kreću od 50kn pa do cca 300kn/m2. pa koje da nudimo onda a da nisu ove od 50kn/m2?

Pločice su proizvođača Marazzi nabavne cijene 200,00 kn/m2 ili jednakovrijedno.

Pitanje 6. Stavka 11. Dobava i postava DLW poda – DLW je propao ne postoji više, koja druga marka? Koji designe, kojih dimenzija. Kojeg standarda (protukliznost, otpornost na habanje, požar i td) Ova stavka u materijalu se kreće od 10-25eu/m2, morate biti puno precizniji oko opisa stavke da znamo točno ponuditi!

Postavlja se pod proizvođača Forbo tip marmoleum ili jednakovrijedno.

Pitanje 7. Stavka 13 i 14. Ličenje zidova sa potrebnim gletanjem i brušenjem – Dali se gleta sve ili ne? Ili samo prema potrebi par m2? ako je par m2 koliko otprilike?

Zidovi se djelomično gletaju, 10 % površine se popravlja.

Pitanje 8. Stavka 17. izrada potrebnih vod.i kan. Instalacija – Koliko čega? Koliko m1 instalacija za vodu, toplu hladnu, od kojih cijevi? Odvod za kanalizaciju koliko m1, dali je potrebno kopanje (razbijanje deke betona,te kasnije betoniranje nove na tim dijelovima?

Kako se radi o reorganizaciji postojećeg sanitarnog čvora koji se ruši u istom prostoru se rade tri nove wc školjke i tri nova umivaonika. Prostor sanitarija je 4,45x2,80 cm.

Pitanje 9. Stavka 19 . Dobava i montaža tuša, te postava keramičkih pločica – Izvedba odvodnje, zar nije to u stavci 17. ili je ovo posebna izrada, ako je posebna koliko čega? , Ugradnja tuša i kanalice je marke? Ugradnja keramičkih pločica, zar to nije u stavci 10 troškovnika? Ili je ovo zasebno, ako je zasebno koliko čega i koje marke?

To je posebno. Keramika kao i ostala. Kanalice je proizvođača Aco ili jednakovrijedno.

**STRUČNO
POVJERENSTVO**